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£1Fd Paolo ¢ nato 5 anni dopo Maria e fra tre anni ’eta di Maria sara il doppio di quella di Paolo. Che eta hanno Pao-
[Paolo ha 2 anni e Maria ne ha 7]

lo e Maria?
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£1ld In un parcheggio ci sono moto e automobili. Sapendo che le ruote sono 240 e che in tutto ci sono 66 veicoli, cal-
[54 auto e 12 moto]

cola il numero delle moto e quello delle auto.
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EEZ] In un rettangolo un lato & il doppio dell’altro e il
perimetro € di 42 cm. Determina la lunghezza della base

e quella dell’altezza. [7 cm; 14 cm]
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174 In un triangolo ABC, isoscele sulla base AB, ilati congruenti sono i—g— di AB. Sapendo che I'altezza relativa ad AB

¢ 4 cm in meno della lunghezza dei due lati obliqui, determina le lunghezze dei lati del triangolo.

[16 cm; 10 cm; 10 cm]
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LIE] In un rombo la diagonale minore & _f,l_ della diagonale maggiore. Sapendo che il perimetro del rombo & di 40 cm,
determina ’area. [96 cm?]
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